

There are no translations available.

Многое, с чем я сталкиваюсь в своей жизни необъяснимо и прекрасно. Это чудесное ощущение любви во всем теле и необъяснимые полеты предметов, а также различные ситуации, которые складываются, так как бы мне хотелось. Но то, что произошло, в ноябре 2005 года, больше не повторяется, а нечто схожее может только являться отражением этого величественного события.

Укладываясь спать и не успев расслабиться, понежившись в мягкой постели, нечто подхватило меня под поясницу, и слегка изогнув мое тело мостиком, уложило на что-то нежное, мягкое, словно в облачко. По всему телу пробежали потоки приятных иголочек. Надо мной исчез потолок и все, что было над ним, раскрыв ночное небо в россыпи звезд. В небе стала образовываться светящаяся воронка и, уплотнившись в золотую гамму, выплонула на мое тело могучий, диаметром 50 см. желтый столб. Он проник в мое тело как цунами, ураган, сметая физические тяжести организма и промывая мощными волнами Божественной энергии каждую клетку. Весь поток сопровождался удивительными ощущениями любви, светлой и бесконечной. В такт этих действий я только произносила: «А-а-х, у-у-х!». Наслаждаясь, я каталась над постелью с облака на облако. Словно на русских качелях, взлетая в полете с огромной скоростью и на большой высоте, я купалась в бесконечном счастье. Онемели зубы, и было покалывание в деснах. Получив ударную дозу любви и нежности, я попросила: «А еще! Еще можно повторить?!». И следом на мою просьбу подошла новая волна-цунами, унося меня в блаженство сияющих звезд и в ощущения моего тела, объяснить которое словами мне просто не удастся. «А еще!» - и не успев до конца завершить свою мысленную просьбу, словно прочитав желание, с небес упал столб света. Он вновь погрузил мое сознание в бытие Божественного мира и безграничного ощущения страсти, любви, нежности и всего того, что может передать мужчина божественной сути и то, что не в состоянии извлечь из себя существо земного мира. После того, как мое тело насытилось этими прекрасными ощущениями, оно светилось желтым светом. При соединении обеих ладоней между ними слышалось потрескивание и чувствовалось покалывание, как от электростатического тока.

С 7 до 20 лет, я обращалась к Богу со словами: «Господи! Забери мое сердце, но сделай так, чтобы я не была одинока!». Я не понимала, чего ради мысли об одиночестве мучат меня. Мое тело не страдает физическими и умственными недостатками и говорят, что внешне я довольно симпатичная. Но полное понимание того, что моя жизнь пройдет в стороне от любимого человека не покидало меня. Даже после того, как в мою жизнь вошел мужчина иного мира, я жаждала устроить свою земную жизнь. Мужчина с Верхних Сфер не воспринимался мной в серьез, и до меня не доходило, что надо поставить точку в желании создать земную семью. Безусловно, нежелание смириться со своим положением приводило к массе конфликтов между мной и женщиной другого

плана. Путешествуя по многим странам нашей планеты и подолгу находясь в священных местах, прося за человечество, я не забывала просить Господа сжалиться надо мной и встретить свою любовь среди людей. Но после одного видения, случившегося в 2009 году, я окончательно поняла свою обреченность, и что иной любви, кроме любви Высшего мира мне не видать.

Ранним утром меня что-то толкнуло и, проснувшись, я увидела себя идущей среди множества людей. Но я была гораздо старше, чем есть сегодня. На мне большая черная шаль с крупными красными розами. Толкая друг друга, люди касались меня и не давали мне свободно пройти. Какая-то сила стала поднимать меня над людьми и передо мной появилась большая огненная сфера. Непонятным образом мое тело разделилось на три Хотеи: 7 лет, 21 год и преклонный возраст. Держась за руки, мы стали кружиться вокруг сферы. «О, чудо! Чудо! Хотея, благослови!» - кричали люди. Мы смотрели в сферу, а правой рукой, двумя пальцами - указательным и средним, касались людей, которые дотягивались до наших рук. Затем послышался величественный баритон и стал петь: «Го-о-спо-ди, по-ми-луй! Го-о-спо-ди, по-ми-луй!». Мы стали вторить ему: «Господи, помилуй! Господи, помилуй!». Но голоса наши слышались на более низком уровне. Звучный же голос того кто пел, слышался все громче и громче. Покружившись вокруг сферы значительное время, меня опустили к людям и уже я, одна, продолжила свой путь среди людей. В сопровождении людей я вошла в какой-то дом. Присев на кровать, а рядом со мной примостилась моя собачка, передо мной поставили табурет, посадив на него девочку лет 7. Ее русые волосы были забраны в хвостики большими белыми бантами. Голубые глаза и губы улыбались наивной детской улыбкой. Вокруг стояла полнейшая тишина, словно люди ждали, о чем я буду говорить и боялись пропустить каждое слово. Присмотревшись к ребенку, я горько заплакала и сказала: «Ты так же обречена, как и я!». Плача я очнулась от видения. У меня было чувство полной обреченности. Несколько дней у меня отсутствовало желание контактировать с другими мирами. Да и Они, понимая мою душевную боль, старались не беспокоить меня. После этого видения я пришла к окончательному осознанию того, что другого мне не дано и смирилась со своей судьбой. Но это случилось позже. А до этого в моей жизни было три неудачных и весьма непродолжительных брака.

В 1997 году в 3 часа ночи меня разбудил легкий свист и запах газа. Я подумала, что произошла утечка. Проверив состояние газовой плиты, и убедившись, что все в порядке, я вышла на балкон. Подняв к небу глаза, я не могла пошевелиться. С неба падали бесконечным множеством крупные звезды. Достигая определенного уровня, они зависали над городом, увеличиваясь во что-то большое, круглое и испускали вокруг себя синеватое свечение. Затем звезды раскрылись и из их полости стали выходить люди. Они спускались по невидимым ступеням все ближе и ближе к земле. Одна звезда была прямо над моим домом. По ступеням шли мужчины в облегающей похожей на ртуть одежде, которая переливалась всеми пастельными цветами. Они были высокого роста, голубые и зеленые глаза, очень короткая стрижка, русые волосы. На ногах

мягкие сапожки такого же качества, как и костюм на теле. Они спускались глядя на меня, и смущенно улыбаясь, проходя мимо, слегка наклоняли головы и исчезали. Я пытаюсь многое стереть из своей памяти, но событие этой ночи храню как нечто величественное и торжественное.